



КоммерсантЪ: "Гендиректора кировской строительной компании подозревают в уклонении от уплаты налогов"

В Кировской области под уголовное преследование попала одна из крупнейших строительных компаний региона — ОАО «Кирово-Чепецкое управление строительства».

Гендиректора и совладельца КЧУС Сергея Кочурова следователи подозревают в уклонении от уплаты налога на прибыль.

По информации регионального следственного управления СКР, дело возбуждено по п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере). По данным следствия, общий объем скрытого гендиректором Сергеем Кочуровым налога на прибыль с 12 ноября 2012 года по 28 марта 2013 года превышает 103 млн руб. «Он скрыл реальную сумму доходов, затем внес ложные сведения в бухгалтерский баланс за 2012 год и налоговую декларацию по налогу на прибыль ОАО КЧУС за 2012 год.

После чего передал эти документы в налоговую. В результате региональный и федеральный бюджеты недополучили миллионы», — пояснили в следственном управлении. В субботу в компании прошли обыски и выемка документов. Получить комментарии господина Кочурова вчера не удалось. По информации «Ъ», он находится под подпиской о невыезде.

ОАО «Кирово-Чепецкое управление строительства» зарегистрировано в январе 1998 года на базе основанного в 1946 году предприятия. По собственным данным, входит в число крупнейших строительных предприятий региона, включает 23 бизнес-единицы. По данным базы СПАРК, уставный капитал — 95,05 млн руб. Выручка по итогам трех кварталов 2014 года — 3,065 млрд руб., чистая прибыль — 62,7 млн руб. По информации СПАРК на 30 сентября 2014 года, 57,44% акций компании принадлежат генеральному директору Сергею Кочурову, 25,06% — Галине Черепановой.

Антон Прусаков



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/888711>